

令和三年十月二十六日付合併公告の訂正変更と再公告

当社は、令和三年十月二十六日付で電子公告にて合併公告をいたしました但、公告内容に訂正変更箇所がございました。

つきましては、改めて次のとおり合併の公告をいたします。

(訂正変更前)

合併公告

当社(甲)は、合併によりITネクスト株式会社(乙、住所東京都新宿区西新宿八丁目五番一〇号)の権利義務全部を承継して存続し乙は解散することにいたしました。

効力発生日は令和三年十二月一日であり、当社は、会社法第七九六条第二項に基づき株主総会決議を経ずに決定いたしました。

この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から一箇月以内にお申し出ください。

なお、最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(甲) <https://sdentertainment.jp/>

(乙) 掲載紙 官報

掲載の日付 令和三年六月二十五日

掲載頁 二二六頁(号外第一四三号)

令和三年十月二十六日

北海道札幌市白石区南郷通一丁目北八番一号  
SDエンターテイメント株式会社  
代表取締役 長谷川亨

(訂正変更後)

合併公告(再公告)

当社(甲)は、合併によりITネクスト株式会社(乙、住所東京都新宿区西新宿八丁目五番一〇号)の権利義務全部を承継して存続し乙は解散することにいたしました。

効力発生日は令和四年一月一日であり、当社は、会社法第七九六条第二項に基づき株主総会決議を経ずに決定いたしました。

この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から一箇月以内にお申し出ください。

なお、最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(甲) 金融商品取引法による有価証券報告書提出済み。

(乙) 掲載紙 官報

掲載の日付 令和三年六月二十五日

掲載頁 二二六頁(号外第一四三号)

令和三年十一月二十四日

北海道札幌市白石区南郷通一丁目北八番一号  
SDエンターテイメント株式会社  
代表取締役 長谷川亨